

ФИО участника: Розит Дарья Юрьевна

Дата рождения: 22.11.1999 г.р.

Верному другу цены нет. Друга ищи, а нашел, береги. ( пословицы о дружбе)

## Граф-Найдёныш и Настя.

Однажды, это было два года назад, я с подружкой Сашей гуляла в парке. Был весенний теплый вечер. Мы шли по дорожке, наслаждались теплым чистым воздухом, запахом молодой травы. Вдруг мы увидели маленького щенка, который медленно шел к нам. Я подбежала к щенку и заметила, что у него разбита лапка. Он поджимал ее и тихонько поскуливал. Казалось, что он плачет. «Кто его хозяин?» - мы с Сашей огляделись по сторонам. В парке было пустынно. Я осторожно взяла щенка на руки, он сразу уткнулся мордочкой мне в грудь. «Что же с ним делать?» Саша сразу сказала, что мама ей не разрешит завести собаку. Не

оставлять же беднягу в беде. И я решила взять щенка домой. Всегда хотела иметь собачку, но родители не разрешали заводить ее в квартире. Я втайне радовалась, что мама разрешит оставить этого щенка и у меня наконец-то появится верный четвероногий друг.

Дома уже были родители. Мама помогла промыть рану и перебинтовать ему лапку. Щенок был маленький, черный, с коричневыми подпалинами. Ушки висели. Он был такой смешной на своих крепких, толстеньких лапах.

Мама сказала, что это немецкая овчарка, породистая служебная собака. Она, явно, потеряла своих хозяев и ее надо вернуть. Папа сказал, что нужно написать объявление. Я заплакала и попросила оставить щенка дома. Хотя бы до тех пор, пока не заживет лапка.

Я гладила собачку и думала про себя: «Только бы она осталась со мной». У нее были такие умные глазки, я была уверена, что щенок будет верным и хорошим другом. Я решила назвать щенка Найденышем.

Щенок сразу привык к нам. Он был игривый, ходил за мной следом на своих неуклюжих лапках. Правда, иногда он лежал в уголке и скучал. Может, он вспоминал своих бывших хозяев?! Эта мысль не давала мне покоя. Но и расставаться с новым другом мне не хотелось.

Прошло две недели. Лапка у Найденыша зажила. Однажды, когда я шла со школы домой, на доске объявлений заметила объявление: « Пропала собака...щенок немецкой овчарки. Очень скучает девочка....». Ниже приводилось описание собачки! Это же мой Найденыш! Я в слезах прибежала домой, обняла щенка. Он слизывал с лица мои слезы, смотрел на меня своими умными глазками. А потом пошел к двери. Может, он чтото понял? Когда вернулись родители домой, я рассказала им, что девочка, хозяйка Найденыша, скучает по своему другу. Мама сказала, что нужно вернуть собачку. На следующий день (это была суббота) я взяла Найденыша, и мы пошли к тому магазину. Мама позвонила по указанному номеру. Оказалось, что дом Найденыша совсем рядом с нашим, недалеко от парка, где я увидела щенка. Мама сказала, что мы сейчас подойдем к Как только мы стали подходить к дому, Найденыш стал вырываться из моих рук. Я выпустила его, и он побежал к скамеечке, на которой сидела невысокая девочка с косичками. Он воскликнула: «Графчик, ты вернулся!». «Найденыш» радостно поскуливал, вертел хвостиком. Тут вышел и папа девочки. Он поблагодарил нас за щенка. Я рассказала, как его нашла. Оказалось, его зовут Граф и это был подарок девочке (ее звали Настя) от папиных коллег по работе - военных. Они привезли эту собачку из-за границы. Девочка каталась в парке на роликах,

а Граф гулял на травке. И вдруг куда-то пропал. Недалеко шли строительные работы. Может, он упал в какую-то яму и повредил лапку? Неизвестно.

Папа пригласил нас заглядывать в гости к Графу и Насте. Когда мы уходили, «мой Найденыш» подбежал ко мне и залаял. Словно просил, чтобы я не уходила.

С Настей мы подружились. Оказалось, что она тоже учится в 5 классе, как и я, только в обычной школе, а я - в школе слабослышащих детей. Насте было интересно, как общаются глухие дети, я учила ее языку жестов. Мы почти каждый вечер гуляли вместе с Графом, катались на роликах, помогали друг другу в учебе.

Прошло уже два года. Мы стали лучшими друзьями: я, Настя и Граф. Собачка выросла, уши уже стоят прямо, бегает она быстро. Граф - очень умная собака. Понимает команды. Он очень любит меня и Настю. Радуется при встрече, подает лапу. С ним нам не страшны никакие обидчики.

Так я нашла настоящих друзей. Мне до сих пор стыдно, что я не хотела отдавать Графа-Найденыша. Но теперь я понимаю, что настоящий друг- это счастье. Друзей нельзя предавать, оставлять в беде. Я хочу сохранить дружбу с Настей и Графом на долгие годы.